T: Interfejsy sieciowe.
Zadanie 1
NET(NAT) (a—cig) —to gniazdko z Internetem (pkta—ci Q)

Karta 1 Karta 2 Karta 3 Karta 4
Wihacz karte siedows
Podigczona do: |NAT
Mazwa:

[» Zaawansowane

NET(NATNetwork) (d — f) — to gniazdko z Internetem podtaczone do przetacznika (pkt d — f)

& VirtualBox - Ustawienia ? *

E Ogélne ‘ Siec ‘
@ Wejcie Sieci NAT
. Aktywna Nazwa ﬁ
@ Aktualizacja
MatMNetwaork @
& senie o
& Szczegéhy sieci NAT ? X
] Ecan ‘ Siec
Wiacz sied
& s )
Mazwa sied: |NaiNEtwurk | Karta 1 Karta 2 Karta 3 Karta 4
] Romzerzenia Adres sieci CIDR: |10.0,2.0/24 |
Eﬁ Proxy Opcje siedi: [] Obstuguje DHCP Wiacz karte sieciowa
[[] obshuguie Pvs .
| Podlaczona do: | Siec MAT
Rozalasza domysing trase adresu IPvG -
Anuluj
| Przekierowanie portdw L Mazwa: MatMetwork
L [» Zaawansowane

(NAT) (h - i) — to maszyna wirtualna z skonfigurowanym ruterem Mikrotik z NAT (pkt h — i)
Switch (od g - i) — to karta sieciowa w Oracle VM VirtualBox skonfigurowana jak ponizej

Wiacz karte sieciowa Whacz karts sieciows

Podlaczona do: | Siec wewnetrzna Podigczona da: | Siec wewngirzna

Nozwa: [imet Nazwa: [intnett

: .
[» Zaawansowane b Zzawansowane

Potacz kolejno wedtug schematow:

LANZ LAN1 WAN
—_
g—-l———*-— =i————= ‘-“i a) Windows10 - Windows 2016 - NET (NAT)
—_—

Windows10 (a NET (MAT)a) _ ;
(a) Windows 2018 VAN - adres aip z MAT
LAN1 i LANZ2 - adres ip statyczny

LANZ — LAN1 VAN
k——i— _‘_"_'—_‘-" 4 ' b} Windows10 - Ubuntu 16 serwer - NET [NAT)

)
MET [NAT})(b) WAN - adres aip z NAT

Wind 10 (b
indows10 (b) Ubuntu 18 serwer
LAMT i LANZ - adres ip statyczny

LAaN2 LANT WAN
P c}) Ubuntu18 desktop - Ubuntu 18 serwer - NET (NAT)
MET (MAT,
Jbuntu18 desktop Ubuntu 18 serwer(c) (NATH )

WAN - adres aip z NAT
LAN1T i LANZ - adres ip statyczny
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LANZ

=

Windows10 (d)

1__-- Windows 2016 (d)

Switch d "‘"---...,_ p—
5

NET (NATNetwaork)(d)

Ubuntu 18 serwer (e}
e Switch e 1-1 '

Windows10 ()
NET (MATNetwork)(e)

LANZ Ubuntu 18 serwer (f}
g—*"’" A e —— =
F Switch f 1-1 i »
Ubuntu1@ deskiop (f) NET (NATNetwork)(f)
1
MET (NAT}(gF\
~_ WAN

g_*‘m....‘_

Windows10 (g}

—— 1 —
-

Switch g Windows 2016 (g)

LAN4
Ubuntu 18 serwer (SE1)
LAN 3
LANZ
o e
———— i ——"
Windows10 (h) Switch b (NAT}(h}
AN
Windows 2018 iﬂﬁ?\ LAN3
LANZ ‘\
= o
o e e — e 1
Ubuntu18 desktop (i} d—l‘ )

Switch i LANT  (MATHI)

Schemat samooceny do ¢wiczenia podpunkty od a do i:

d) Windowsz10 — NATNetwork / - Windows 2018 / - NATMetwork

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pula przydzialang przez NATNetwork

Windows 10 adres ip ofrzymuje z NATMetwork

e} Windows10 - NATNetwork / - Ubuntu 168 serwer / - NATNetwork

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pula przydzialang przez NATNetwork

Windows 10 adres ip otrzymuje z NATNetwork

) Ubuntu18 desktop - NATNetwork ! - Ubuntu 18 serwer / - NATNetwork

Serwer adres ip otrzymuje z NATNetwork

Windows 10 adres ip otrzymuje z NATMNetwork

g) Windows10 — siec wewnetrzna - Windows 2016 - NET (NAT)

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pulg przydzialang przez NAT

h) Windows10 - siec wewnetrzna / - Ubuntu 16 serwer / - (NAT)

NAT - ruter Mikrotik

Serwer adres ip otrzymuje z NAT

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pulg przydzialang przez NAT

iy Ubuntu18 deskiop - sie¢ wewnetrzna / - Windows 2016 / - (NAT)
NAT - ruter Mikrotik
Windows serwer adres ip ofrzymuje =z NAT

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pulg przydzialang przez NAT

Ubuntu desktop adres ip otrzymuje = NAT

1. Wykonane potaczenie urzadzen (karta sieciowa ustawiona odpowiednio ,,Podtgczona do”):

"o o0 oW
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Sie¢ wewnetrzna (Windows 10) | Sie¢ wewnetrzna (Windows 2016) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (Windows 10) | Sie¢ wewnetrzna (Ubuntu serwer) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (Ubuntu desktop) | Sie¢ wewnetrzna (Ubuntu serwer) | NAT (WAN) — 3 pkt,
NATNetwork (Windows 10) | NATNetwork (Windows 2016) — 2 pkt,

NATNetwork (Windows 10) | NATNetwork (Ubuntu serwer) — 2 pkt,

NATNetwork (Ubuntu desktop) | NATNetwork (Ubuntu serwer) — 2 pkt,



g. Sie¢ wewnetrzna (Windows 10) | Sie¢ wewnetrzna (Windows 2016 - LAN1) | NAT (Windows
2016 - WAN) — 3 pkt,
h. Sie¢ wewng¢trzna - intnet (Windows 10) | Sie¢ wewngtrzna — intnet (ruter Mikrotik) |
Sie¢ wewngtrzna - intnetl (ruter Mikrotik) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (Ubuntu serwer) — 4 pkt,
I. Sie¢ wewnetrzna - intnet (Ubuntu desktop) | Sie¢ wewnetrzna — intnet (ruter Mikrotik) |
Sie¢ wewngtrzna - intnet1 (ruter Mikrotik) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (Windows 2016) — 4 pkt.
2. Wykonana konfiguracja interfejsow sieciowych serwerow, stacji roboczej, NAT:
Sie¢ wewngtrzna (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewngtrzna (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewngtrzna (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
NATNetwork (LAN2) | NATNetwork (LAN1 — adres statyczny) — 2 pkt,
NATNetwork (LAN2) | NATNetwork (LAN1 — adres statyczny) — 2 pkt,
NATNetwork (LAN2) | NATNetwork (LAN1 — adres dynamiczny) — 2 pkt,
Sie¢ wewnetrzna (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna (LAN1) | NAT (WAN) — 3 pkt,
Sie¢ wewnetrzna - intnet (LAN2) | Sie¢ wewngtrzna - intnet (LAN1) | Sie¢ wewngtrzna - intnetl
(LAN3) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (LAN4) — 4 pkt,
Sie¢ wewnetrzna - intnet (LAN2) | Sie¢ wewnegtrzna - intnet (LAN1) | Sie¢ wewngtrzna - intnetl
(LAN3) | Sie¢ wewnetrzna - intnetl (LAN4) — 4 pkt.
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Razem 52 pkt
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